

各位



2021年12月6日

会社名 株式会社ふくおかフィナンシャルグループ
代表者名 取締役会長兼社長 柴戸 隆成
本社所在地 福岡市中央区大手門一丁目8番3号
(コード番号8354東証第一部、福証)
問合せ先 執行役員経営企画部長 藤井 雅博
(TEL092-723-2502)

(訂正)「2022年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正

2021年11月10日に公表いたしました「2022年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

【訂正箇所】

2021年度中間期決算説明資料
I 決算ダイジェスト
4 自己資本の状況 (10ページ)

【FPG連結】

(訂正前)

- 連結自己資本比率 10.77% (2021/3末比+0.09%、2020/9末比▲0.15%)
- 第3の柱(市場規律)に基づく自己資本の構成に関する開示事項は、当社ホームページ上に掲載しております。
(<https://www.fukuoka-fg.com/investor/library/earnings.html>)

(単位：百万円)

	2021年9月末 [速報値]		2021年3月末	2020年9月末
	2021/3末比	2020/9末比		
①自己資本比率 ④/⑤	<u>10.77%</u>	<u>0.09%</u>	10.68%	10.92%
②コア資本に係る基礎項目	<u>885,581</u>	<u>17,927</u>	867,654	845,276
③コア資本に係る調整項目	<u>33,528</u>	<u>2,554</u>	30,974	19,690
④自己資本 ②-③	<u>852,053</u>	<u>15,374</u>	836,679	825,585
⑤リスク・アセット (注)	<u>7,907,445</u>	<u>77,977</u>	7,829,468	7,554,234

(訂正後)

- 連結自己資本比率 10.79% (2021/3末比+0.11%、2020/9末比▲0.13%)
- 第3の柱(市場規律)に基づく自己資本の構成に関する開示事項は、当社ホームページ上に掲載しております。
(<https://www.fukuoka-fg.com/investor/library/earnings.html>)

(単位：百万円)

	2021年9月末 [速報値]		2021年3月末	2020年9月末
	2021/3末比	2020/9末比		
①自己資本比率 ④/⑤	<u>10.79%</u>	<u>0.11%</u>	10.68%	10.92%
②コア資本に係る基礎項目	<u>885,486</u>	<u>17,832</u>	867,654	845,276
③コア資本に係る調整項目	<u>33,527</u>	<u>2,553</u>	30,974	19,690
④自己資本 ②-③	<u>851,958</u>	<u>15,279</u>	836,679	825,585
⑤リスク・アセット (注)	<u>7,891,584</u>	<u>62,116</u>	7,829,468	7,554,234

II 決算の概況

5 自己資本比率 (17,18ページ)

【FFG連結】

(訂正前)

(単位：百万円)

	2021年9月末 [速報値]	2021/3末比		2021年3月末	2020年9月末
		2021/3末比	2020/9末比		
①自己資本比率 ④/⑤	10.77%	0.09%	△0.15%	10.68%	10.92%
②コア資本に係る基礎項目	885,581	17,927	40,305	867,654	845,276
うちコア資本に算入される引当金の合計額	44,309	302	1,799	44,007	42,510
うち経過措置によりコア資本に算入される 適格旧資本調達手段の額	10,000	—	—	10,000	10,000
うち経過措置によりコア資本に算入される 土地再評価差額	10,034	△3	△3,368	10,037	13,402
③コア資本に係る調整項目	33,528	2,554	13,838	30,974	19,690
④自己資本 ②-③	852,053	15,374	26,468	836,679	825,585
⑤リスク・アセット (注)	7,907,445	77,977	353,211	7,829,468	7,554,234

(訂正後)

(単位：百万円)

	2021年9月末 [速報値]	2021/3末比		2021年3月末	2020年9月末
		2021/3末比	2020/9末比		
①自己資本比率 ④/⑤	10.79%	0.11%	△0.13%	10.68%	10.92%
②コア資本に係る基礎項目	885,486	17,832	40,210	867,654	845,276
うちコア資本に算入される引当金の合計額	44,214	207	1,704	44,007	42,510
うち経過措置によりコア資本に算入される 適格旧資本調達手段の額	10,000	—	—	10,000	10,000
うち経過措置によりコア資本に算入される 土地再評価差額	10,034	△3	△3,368	10,037	13,402
③コア資本に係る調整項目	33,527	2,553	13,837	30,974	19,690
④自己資本 ②-③	851,958	15,279	26,373	836,679	825,585
⑤リスク・アセット (注)	7,891,584	62,116	337,350	7,829,468	7,554,234

【福岡銀行連結】

(訂正前)

(単位：百万円)

	2021年9月末 [速報値]	2021/3末比		2021年3月末	2020年9月末
		2021/3末比	2020/9末比		
①自己資本比率 ④/⑤	9.69%	0.15%	△0.20%	9.54%	9.89%
②コア資本に係る基礎項目	654,293	18,401	34,547	635,892	619,746
③コア資本に係る調整項目	85,093	△2,838	4,282	87,931	80,811
④自己資本 ②-③	569,199	21,238	30,265	547,961	538,934
⑤リスク・アセット (注)	5,868,686	125,781	422,396	5,742,905	5,446,290

(訂正後)

(単位：百万円)

	2021年9月末 [速報値]	2021/3末比		2021年3月末	2020年9月末
		2021/3末比	2020/9末比		
①自己資本比率 ④/⑤	9.72%	0.18%	△0.17%	9.54%	9.89%
②コア資本に係る基礎項目	654,197	18,305	34,451	635,892	619,746
③コア資本に係る調整項目	85,110	△2,821	4,299	87,931	80,811
④自己資本 ②-③	569,087	21,126	30,153	547,961	538,934
⑤リスク・アセット (注)	5,852,778	109,873	406,488	5,742,905	5,446,290

【福岡銀行単体】

(訂正前)

(単位：百万円)

	2021年9月末 [速報値]		2021年3月末	2020年9月末
	2021/3末比	2020/9末比		
①自己資本比率 ④/⑤	9.40%	0.17%	9.23%	9.62%
②コア資本に係る基礎項目	609,404	13,726	595,678	590,536
③コア資本に係る調整項目	83,375	109	83,266	84,760
④自己資本 ②-③	526,029	13,618	512,411	505,775
⑤リスク・アセット (注)	5,594,899	44,462	5,550,437	5,256,890

(訂正後)

(単位：百万円)

	2021年9月末 [速報値]		2021年3月末	2020年9月末
	2021/3末比	2020/9末比		
①自己資本比率 ④/⑤	9.42%	0.19%	9.23%	9.62%
②コア資本に係る基礎項目	609,404	13,726	595,678	590,536
③コア資本に係る調整項目	83,375	109	83,266	84,760
④自己資本 ②-③	526,029	13,618	512,411	505,775
⑤リスク・アセット (注)	5,579,037	28,600	5,550,437	5,256,890